



玻利维亚国会确认10月总统选举无效

前总统莫拉莱斯被禁再选

危机“重大突破”

法案23日在国会表决通过，认定总统选举结果无效；禁止先前出任两任总统的玻利维亚人再次竞选总统。莫拉莱斯实际受到排除。

莫拉莱斯所属政党“争取社会主义运动”多名议员告诉路透社记者，这一党派将推荐新候选人。

路透社报道，法案通过意味着出现化解政治危机的“重大突破”。法案将在反对派推举的“临时政府”领导人珍尼娜·阿涅斯24日签署后生效。

玻利维亚10月20日举行总统选举，莫拉莱斯胜选。缘于计票争议，莫拉莱斯失去军方和警方领导人支持。本月10日宣布辞职，12日抵达墨西哥避难。

莫拉莱斯是玻利维亚首名

玻利维亚国会23日通过一项法案（右图，视觉中国供图），确认10月总统选举结果无效，排除辞任总统埃沃·莫拉莱斯再次参选可能。

印第安人总统，两次连任，在任将近14年。

莫拉莱斯辞职触发玻利维亚政局动荡。他的支持者走上街头，抗议反对派议员阿涅斯出任“临时政府”领导人。10月



下旬以来，抗议者与军警冲突致死至少30人。

140天内重选

由于选举委员会成员在10

会选出领导层之后120天内举行总统选举。

俄罗斯卫星通讯社报道，选举委员会有20天时间确定领导层，因而预期玻利维亚需要在140天内举行总统选举，即不晚于2020年4月12日。

局势显平息

国会通过上述法案同一天，阿涅斯与10多名示威组织者会面。会面前，玻利维亚政府所在地附近埃尔阿尔托市等地示威者清除多处路障。

路透社报道，埃尔阿尔托市通往一座天然气处理厂的道路23日清晨恢复通行。搭载通勤者的多辆厢式货车在行驶时避让石块、烧焦的轮胎以及其他碎片。多名居民在雨中排队加油。

包雪琳（新华社特稿）

利比亚东部武装在首都上空设“禁飞区”

利比亚军事强人哈夫塔尔领导的武装23日确认，将在利比亚西部上空设置“禁飞区”，首都的黎波里在“禁飞区”范围内。

利比亚东部武装“国民军”发言人艾哈迈德·迈斯马里说，禁飞区范围从中部海滨城市苏尔特至西部城市祖瓦拉，包括的黎波里。

迈斯马里说，这一区域现在是“军事行动区”，“严格禁止飞行器入内，除非事先与‘国民军’司令部协调”。

暂时不清楚禁飞区何时生效。

穆阿迈尔·卡扎菲政权

2011年垮台，利比亚随后陷入动荡，形成东、西两大势力对峙局面。控制东部的“国民军”今年4月起向位于西部的首都发起进攻，与控制那里的利比亚民族团结政府军队交火至今。

美军非洲司令部22日确认，一架无人驾驶飞机21日在的黎波里坠毁，原因正在调查中。这架无人机当时正在监视地面安全局势、侦察极端主义武装人员活动。一架意大利无人机20日在的黎波里东南部遭效忠哈夫塔尔的武装人员击落。

约翰逊说，是时候翻过“犹豫、拖延和分裂”的一页，为英国

杜鹃（新华社特稿）

英保守党发布竞选纲领 主打“脱欧”和“潜力”

英国执政党保守党24日发布议会选举竞选纲领，着重两方面内容，即实现英国脱离欧洲联盟和改变紧缩政策、释放英国潜力。

路透社报道，保守党竞选纲领题为“完成‘脱欧’，释放英国潜力”，主打“脱欧”牌和经济牌。

依据约翰逊设想，如果保守党在12月12日议会下院选举后继续执政，“脱欧”协议将在12月25日前再度交由议会下院表决，这意味着英国仍有可能在明年1月31日“脱欧”期限到来前“脱欧”。

保守党因国民保健制度政策饱受批评，约翰逊先前回应，只有打破“脱欧”僵局，才能在国民保

健制度政策上有所动作。

路透社报道，保守党纲领意在明确区别于最大反对党工党。

工党20日发布竞选纲领，主张向富人和大企业增税，推进供水、能源、铁路和邮政服务国有化，就民众关注的“脱欧”议题，工党主张与欧盟重谈一份“较软”的新“脱欧”协议并再次举行公民投票，选项包括是否同意新“脱欧”协议和是否选择继续留在欧盟。

就12月议会下院选举，最新民意调查显示，保守党支持率为42%，工党29%，自由民主党为15%，英国脱离欧盟党6%。

（新华社）

韩国：日本官员“要花招”

称日本违背承诺提前向媒体“放出”两国部分谈判结果

韩国总统府国家安保室长郑义溶24日说，日本违背承诺提前报道两国就《军事情报保护协定》的磋商结果且有歪曲事实之嫌，令人遗憾。

韩联社报道，郑义溶当天在韩国釜山国际会展中心接受采访时说，围绕韩日两国公布推迟终止《军事情报保护协定》以及韩方暂停就日本出口管制措施诉诸世界贸易组织（WTO），日本媒体在双方约定时间提前大约一小时“放出”部分磋商结果，韩方怀疑日本官员可能故意提前泄露信息。

郑义溶说：“我们别无选择，只能深表遗憾。”

按他的说法，日本媒体没有报道磋商整体情况，而是以不愿公开姓名高层人士为消息来源，称“韩方决定延长《军事情报保护协定》”和“韩方通知日方将撤回在世贸组织的申诉，决定响应磋商”。

韩日2016年11月23日签

订这份双边情报共享协定，为期一年。除非一方反对，否则协定到期后自动延长。韩国政府8月指责日本把韩国移出获得贸易便利国家的“白色清单”损害两国信任，宣布不再与日本续签协定。日方希望续签，但韩方坚持要求日方首先取消对韩方出口管制。

韩国政府22日宣布推迟终止协定，前提是韩方可随时终止协定的效力，日本政府就此表达理解。

郑义溶说，韩方按约定在22日晚6时公布磋商结果，但日本官方的公布时间却比韩方晚了七八分钟。另外，日方对磋商结果作官方公布时故意歪曲事实抑或夸大日方在协定中的作用，日方为此经由外交渠道向韩方表达歉意。

韩日两国当前就出口管制问题恢复对话并在努力促成韩国总统文在寅和日本首相安倍晋三下月会面。（新华社）

刚果（金）

小飞机坠居民区 至少18人丧生



刚果（金）一架小飞机24日上午在东部城市戈马附近坠毁，救援人员称已找到18名遇难者遗体。

就乘客人数，媒体报道为16人或17人，另有两名机组人员。

新闻网站“现状”援引一名“繁忙蜂”维修人员的话说，飞机坠毁缘于“技术问题”。

飞机坠毁事故是否造成地面人员伤亡尚不清楚。（新华社）

体育

2019年11月25日/星期一/体育编辑部主编/责编 吴广崖/美编 林春萍/校对 温瀚

A7

国际乒联钻石联赛

英超·今晨

许昕孙颖莎夺冠

羊城晚报讯 记者魏超然报道：国际乒联钻石联赛新加坡站昨晚落下帷幕，经过四天的激烈争夺，许昕和孙颖莎分别夺得男单和女单冠军。孙颖莎在昨晚的女单决赛中，再度险胜日本名将伊藤美诚。

国际乒联钻石联赛虽然是商业联赛，但在今年改制后，夺冠选手将获得巨额的积分，因此吸引了众多乒乓好手前来参赛。钻石联赛的规则与平时比赛不同，若在24分钟内两人不能分出胜负，后面每局都将展开“抢5大战”，即谁只要先得到5分就能赢下一局，大大增加了比赛的刺激性。但从另一角度讲，该比赛不能和平时的国际比赛完全画等号，参考和练习价值也不如平时的公开赛高。

在昨晚的女单决赛中，孙颖莎再次碰上老对手伊藤美诚。从今年世乒赛开始，两人就不断展开交锋，除瑞典公开赛外，孙颖莎都是获胜的一方。不过，近期随着伊藤美诚的实力日渐增长，孙颖莎赢球的困难程度在增加。本场孙颖莎在开局2比0领先的情况下，被对手顽强地将比赛拖入决胜局。最终孙颖莎在决胜局以5比4一分险胜对手，拿下本站女单冠军，再度赢得两人间的“青春对决”。

男单决赛在许昕和中国台北小将林昀儒之间展开，许昕在比赛中展现了超高的稳定性，最终以4比0完胜对手，夺得男单冠军。连胜张本智和林昀儒夺冠，许昕堪称天才小将们的最大“克星”。

曼联客场上演神剧情



功。索尔斯克亚随后做出错误决定，换下进攻支点马夏尔，把进攻主动权交给对手。谢菲联在第90分钟扳平比分，罗宾逊左路传中，麦克伯尼抽射入网。曼联球员投诉对方手球犯规，但VAR审核后判定进球有效。

自从2014年9月以来，曼

联首次被“升班马”单场打进3球。谢菲联本赛季在英超前六个主场只打进6球，这次在曼联身上过了一把进球瘾。索尔斯克亚赛后表示：“这支球队相比上个赛季有巨大的不同，如果上赛季以0比2落后，是无法挽回局面的，而且最终会丢四五个球。”

亚冠·焦点

昨晚，2019赛季亚冠联赛决赛第二回合的较量在日本埼玉世界杯球场打响。西亚冠军沙特球队利雅得新月在客场以2比0击败东亚冠军J联赛球队浦和红钻，从而以3比0的总比分夺得本赛季亚冠冠军。这是继2011赛季的萨德后，再一次有西亚球队在亚冠赛场夺冠。

在昨晚的比赛中，手握1比0领先优势的利雅得新月始终稳扎稳打并控制着场上主动。比赛第74分钟，乔文科助攻达瓦萨里打破僵局，这粒客场进球也基本

利雅得新月“双杀”浦和红钻 西亚球队时隔8年再夺冠

帮助利雅得新月锁定了冠军。比赛伤停补时阶段，利雅得新月阵中头号射手戈米再进一球，彻底“杀死了”比赛。

利雅得新月本赛季在亚冠赛场的表现可谓极具统治力。在小组赛阶段，沙特豪门以4胜1平1负积13分的成绩昂首出线，在八分之一决赛中以4比3的总比分淘汰了吉达国民，在四分之一决赛中以3比1淘汰了吉达联合，在半决赛以6比5险胜萨德，从而得到了和浦和红钻会师决赛的机会。

利雅得新月夺冠的最大功臣

是他们的前场三叉戟，由法国前锋锋戈米、意大利前锋乔文科、秘鲁中场卡里略组成的攻击组合在本赛季大放异彩，其中戈米还以11个进球成为本赛季亚冠的最佳射手。

相比于利雅得新月的强势，浦和红钻则完全没展现出东亚冠军的风采。在联赛举步维艰的J联赛球队本想在亚冠赛场取得突破，但却在沙特人面前显得手足无措。目前，浦和红钻在联赛中排名第13位，本赛季的亚冠亚军将无缘下赛季的亚冠联赛。

羊城晚报记者 郝浩宇

简讯

● 第五届广州户外运动节体育进社区嘉年华活动昨天来到第四站：海珠区南石头街道纸南社区南石头党群广场。

本次活动按照常规，设置了乒乓球擂台赛和毽球擂台赛以及6大老少皆宜的体育运动游戏摊位，参与的街坊可以凭集点卡的点数兑换精美的礼品。2001年，南石头街道就获得了“广东省民族民间艺术之乡”的称号，在南石头街辖区内外处处可见街坊们踊跃参与与文化活动的身影，书画展览、诗歌朗诵、体育比赛等各类社区活动层出不穷，为社区生活增添光彩。（苏斧）

西甲·焦点

武磊终于进球了

西班牙人取得主场第1分

羊城晚报讯 记者刘毅报道：西甲第14轮，武磊终于打破自己本赛季的联赛进球荒。排名倒数第二的西班牙人昨晚坐镇主场，迎来赛前排名第八的加泰，双方以1比1战平。武磊打满全场，攻入扳平比分的进球，获评本场最佳球员。西班牙人终结本赛季在西甲主场6战全败的尴尬，首次在联赛主场获得积分。

两支球队上赛季在西甲战绩相近，加泰排名第五，西班牙人排名第7，本赛季都在西甲和欧联杯小组赛双线作战。可是在西甲积分榜，加泰赛前积20分，比西班牙人领先多达12分。比赛开始仅3分钟，前锋马塔就头球敲开西班牙人龙门将洛佩斯的十指关。

武磊在第45分钟扳平比分，继续排名倒数第二，比刚刚好。武磊赛后表示：“我为进球感到开心，但我觉得不是一个最完美的结果，最完美的结果是自己进球能给球队带来胜利，因为现在球队处在一个非常关键的时候。我们需要一场胜利，让积分再往上走一走。自己本场虽然进了个球，但是也浪费了一些机会，所以会有一些遗憾。希望这是一个好的开始，因为这是我们主场拿的第一分。”

西班牙人主帅马钦继续使用3-4-3阵形，武磊与达德尔和坎普萨诺组成三叉戟。代表中国男

足参加完世界杯预选赛之后的那轮西甲，这是武磊本赛季第一次获得首发机会，此前两次在对马尔代夫和菲律宾的世预赛归来，武磊在西甲有过一直坐在替补席，也有过第76分钟才替补出场。此番参加了对叙利亚的世预赛归来，武磊在西甲获得首发机会，说明他的状态和拼搏精神得到马钦的认可。

巴尔加斯在进攻端与武磊配合很默契，这名阿根廷国脚在第70分钟替补出场，可惜运气不佳，在第74分钟就因伤被西班牙中场格拉纳换下。武磊在第85分钟获得单刀机会，他的射门被对方门将索里亚扑出，不过被吹了越位。

西班牙人2胜3平9负积9分，继续排名倒数第二，比刚刚好。武磊赛后表示：“我为进球感到开心，但我觉得不是一个最完美的结果，最完美的结果是自己进球能给球队带来胜利，因为现在球队处在一个非常关键的时候。我们需要一场胜利，让积分再往上走一走。自己本场虽然进了个球，但是也浪费了一些机会，所以会有一些遗憾。希望这是一个好的开始，因为这是我们主场拿的第一分。”

三国围棋擂台赛 杨鼎新轻取日方副帅

羊城晚报讯 记者葛万里报道：第21届农心辛拉面杯三国围棋擂台赛昨日在韩国釜山进行了第七局较量，守擂的中国队先锋杨鼎新九段执白中盘轻取攻擂的日方副帅许家元八段，斩获六连胜，个人连胜奖已累积到4000万韩元（约合人民币23.9万元）。

昨役，猜到黑棋先行的许家元以老式的“错小目”布阵，开局不久双方就在右下角展开战斗，杨鼎新巧妙弃子腾挪，在外围筑起厚势，局势开始领先。进入中盘角逐，许家元又在上方的作战中应对不佳，最终被白棋借助劫争连回下方五子，一举奠定胜局。

今日杨鼎新继续坐擂迎接韩国队副帅申真谞的挑战，并

向农心杯单届最高连胜纪录（七连胜）发起冲击。目前中国队柯洁、范廷钰、芈昱廷和杨鼎新等五员战将俱在，韩国队还有申真谞和朴廷桓两人，日本队只剩下主帅井山裕太。

广州国信拍卖有限公司拍卖公告
受委托，我公司定于2019年12月15日上午10:00在广州市海珠区工业大道五一大街13号202房拍卖厅进行公开拍卖活动，现予以公告！
标的1：广州市海珠区工业大道五一大街13号202房105房；建筑面约：268.05平方米；房屋用途：商业；拍卖起拍价：1763.13万元；拍卖保证金：180万元。
标的2：广州市海珠区工业大道五一大街13号202房106房；建筑面约：268.05平方米；房屋用途：商业；拍卖起拍价：1763.13万元；拍卖保证金：180万元。
标的3：广州市海珠区工业大道五一大街13号202房107房；建筑面约：268.05平方米；房屋用途：商业；拍卖起拍价：1763.13万元；拍卖保证金：180万元。
标的4：广州市海珠区工业大道五一大街13号202房